

拿破仑头发? 哪来的?

悉尼市政厅的人说:我们确实不知道

综合外国媒体报道,澳大利亚悉尼市政厅发言人贝特里奇3月4日表示,工作人员日前在清理其具有130年历史的市政厅大楼时,在地下室里意外发现了一缕拿破仑·波拿巴的头发。

贝特里奇解释说,一开始她自己也不能确定那缕头发就是法兰西第一帝国皇帝拿破仑的,但同时发现的一封信件表明了那缕头发的非凡来历。

在信件中,署名内德·托德的苏格兰男子称,那缕头发是一名女子赠送给他的,而女子的哥哥威廉·克罗凯特少校曾出席过拿破仑

的葬礼。托德在信中提到:“如果我记错的话,她说这缕头发是她哥哥克罗凯特在拿破仑死后亲手从拿破仑的头上剪下来的。”

根据历史资料记载,拿破仑1821年死于南大西洋中的圣赫勒拿岛,时年51岁。圣赫勒拿岛距离悉尼1.3万多公里,目前尚无人知道那缕头发究竟是如何被悉尼市政厅收藏的。

贝特里奇在接受媒体采访时强调说:“我们的确不知道那缕头发是怎么来到这里的,但这件事看上去似乎也不像有人在故意搞鬼。”

贝特里奇还说,早在两年前,

工作人员就开始了在悉尼市政厅大楼进行翻修,他们陆陆续续在地下室发现了各种各样的珍贵文物,甚至包括历史名人的棺材等。其中,最有价值的是一个法国皇家窑厂——塞夫勒窑厂出产的花瓶,它是法国1879年赠送给悉尼市政府的。

“据记载,为了感谢悉尼政府在1879年举办的一次国际展览,法国政府把那个精美绝伦的塞夫勒花瓶作为国礼赠送给了时任悉尼市长以及悉尼的全体市民,”贝特里奇说。

柳洪杰(中国日报)



这缕头发就是法兰西第一帝国皇帝拿破仑的

免费午餐引发踩踏

至少63人死亡上百人受伤

据新华社电 印度北部北方邦一座寺庙附近4日上午发生踩踏事件,目前已造成至少63人死亡,另有上百人受伤。

当天上午,至少有4000人在距该邦首府勒克瑙180公里处的布勒达布格尔市参加寺庙社区组织的宗教集会。在寺庙免费分发午餐和衣物时,拥挤的人群发生踩踏,并造成寺庙大门突然坍塌。

警方目前已赶到现场,疏散群众,受到惊吓的妇女和儿童不停地哭喊。救援人员已在寺庙周围搭起临时救治中心,伤者被送往附近医院进行救治。由于现场人多,当地官员预计伤亡数字会继续增加。

有现场目击者称,这一活动每年都举行,但今年寺庙除了免费午餐外,还发放免费衣服等用品,从附近城市赶来的人群超过往年,造成人员拥挤,许多人翻越寺庙新建的水泥大门,导致大门坍塌。当地警察局副局长布里杰·拉尔说,寺庙大门突然倒塌,导致大量人员伤亡。

新闻资料

2009年以来,印度发生的造成重大人员伤亡的严重踩踏事件:

●2009年7月22日,印度古城瓦拉纳西发生观日食人群踩踏事件,造成两人死亡,10多人受伤。

●2009年9月3日,印度东部比哈尔邦一座庙宇发生踩踏事故,造成至少3人死亡,50人受伤。

●2009年9月10日,印度首都德里一所学校发生踩踏事故,造成至少5名女生死亡,30多人受伤。

●2009年12月21日,印度西部古吉拉特邦一座庙宇发生踩踏事故,造成至少9名妇女死亡,37人受伤。

●2010年1月14日,印度东部西孟加拉邦发生一起因参加宗教活动人员拥挤登船而引起的踩踏事故,造成至少7人死亡,另有17人受伤。 方颖

8米巨浪 袭击大型邮轮

已造成2死6伤

3月3日,一艘在地中海地区航行、载有近2000人的大型邮轮遭遇8米高滔天巨浪,造成船上2名乘客死亡和6人受伤。

希腊海岸警卫队在一份声明中说,遇难的2名乘客分别为1名德国人和1名意大利人。目前尚不清楚有关人员伤亡的详细信息,但西班牙媒体称伤者中包括一名62岁的妇女,她的双腿都骨折了。

出事船只请求在巴塞罗那港口停靠,并在当天傍晚9时后抵达那里。在港口等待的4辆救护车随即将遇难者的遗体以及伤者送往当地医院。

目前尚不能确定事故发生的准确地点。希腊海岸警卫队称,出事地点在法国港口城市马赛附近,当时这艘邮轮正从西班牙的巴塞罗那前往意大利热那亚,船上载有1350名乘客和580名船员。

王菁(中国日报)

布鲁尼性感装迎接俄总统 萨科齐偷着乐还是暗叫苦

世界上风头最劲的“第一夫人”当属美国总统奥巴马结发之妻米歇尔和法国总统萨科齐梅开三度后娶的布鲁尼,前者端庄智慧的形象为夫婿增添更多人气,而后者“食男兽”的声名和夺人眼球的着装或言论带来更多的却是争议。这不,日前在迎接来访的俄罗斯总统梅德韦杰夫夫妇时,布鲁尼一身曲线毕露的晚礼服再次引来一番口水战。

据英国媒体报道,3月2日晚,萨科齐携爱妻前往巴黎爱丽舍宫迎接来访的俄总统梅德韦杰夫夫妇。谁知,布鲁尼一亮相就抢走了俄总统夫妇的风头,皆因其身着的曳地长裙太过紧身,令她玲珑的曲线一下子曝光在镜头面前。媒体惊呼这次萨科齐可真是赚足了面子,虽然他老婆的这身衣服在这种场合下不是很合适,但不是每个总统夫人都有这身段敢挑战这种

性感礼服的。据时尚界人士观察,布鲁尼当晚穿着的蓝色拖地晚礼服由法国新锐设计师罗兰·穆雷打造,完美地“描绘”出布鲁尼修长的模特身材,把身边的自家老公和俄总统夫妇全给比了下去。而由于裙子特别紧身,现场媒体甚至还捕捉到布鲁尼上身凹凸有致的性感模样。

有舆论评论称,布鲁尼的这次亮相不知又会让多少女人心生嫉妒,而有这样自信性感的夫人作陪,萨科齐心里不定有多高兴!不过也有人批评说,在接待国宾这样重要的场合却穿着如此紧身的衣服,对于国家“第一夫人”来说这样的选择既不合适也不明智。

报道称,俄总统梅德韦杰夫从3月1日起对法国进行为期3天的国事访问,这是梅德韦杰夫出任俄罗斯总统以后第一次访问法国。

梁杉(中国日报)



哪国“第一夫人”敢穿得这么豪放?

哈马斯“绿王子”：不惧暗杀 愿与父亲和好

3月3日,哈马斯创建者之一谢赫·哈桑·优素福之子摩萨卜·哈桑·优素福接受了美国媒体采访,他承认自己可能面临死亡威胁,但对此并不惧怕。

身在美的小优素福当天在保安陪同下到采访地点。访谈中,代号“绿王子”的小优素福猛烈抨击了许多哈马斯领导人,其中包括哈马斯政治领导人哈立德·马沙尔。

小优素福还表示,自己可能遭到暗杀,但并不害怕死亡,杀害他的凶手必将遭到报应。

谈到父亲谢赫·哈桑·优素福3月1日宣布与他断绝父子关系一事时,小优素福说,自己很了解父亲,他是个慈祥的人,不会与儿子一刀两断;将来某个时候,他们还会重归于好,因为他们深爱彼此。

2月27日,小优素福公开了自己是以色列国家安全总局(“辛贝特”)重要线人的身份,引起巴勒斯坦上下一片哗然。愤怒的谢赫·哈桑·优素福3月1日宣布与投靠敌人的儿子断绝父子关系。 张品秋

一级能效选志高 今年春天“价”给你

3月1日,志高空调在北京召开新闻发布会宣布:凡2010年3月期间,购买志高节能惠民一级能效空调,一年之内出现任何非人为的产品质量问题,志高将免费召回并为用户更换新机。并在3月6日至3月31日期间,全国范围内举办“今年春天‘价’给你”大型促销活动。

一级能效勇夺冠 新品纷呈喜迎春
2010伊始,随着国家节能惠民工程的深入推进,志高不仅在一级能效中标总数(403个)位居行业第一,奠定了在空调节能领域的领军地位,更在新品方面表现出色。无论外观还是性能,都配备了高端技术,志高新品大作“朗月之光”柜机踏春上市。在变频产品方面,志高空调主打低耗电概念“三核智能变频技术”,多项领先世界的独有

功能,成为行业环保、健康、低能耗的新一代节能空调典范,其智能变频空调“丽人之光”、“北奥之光”两大系列新品,全面满足不同消费者的需求。

持家有道明智选 一级能效“价”给你

选变频还是定频?实际上目前市面上大部分变频产品都是4.5级能效的空调,经专业测试并不能真正省电,更重要的是,变频空调的优势在于舒适,而省电的优势需要不间断使用8小时以上才能体现,但实际上大部分家庭也只是下班后到睡觉前的几个小时里使用空调。

选择一款真正适合自己的空调最重要。活动期间,购志高一级能效节能惠民产品一律享受“一级能效5级价”的超低折扣,志高一级能效空调最高能效比达4.75,比普通空调节能33.45%,

以一匹机1380元为例,比其它普通变频空调便宜200到400元,大约是变频空调的一半价格。

品质承诺联世界 全球空调志高造

志高空调相关负责人表示,本着对消费者负责的精神,志高在行业首倡的“零配件终身免费更换”承诺将一如既往,活动期间老用户拨打志高当地服务热线预约登记,即可享受免费上门服务、清洗、保养等全套服务。志高专注于空调领域16年,联合世界500强缔造品质联盟,与日本三菱技术合作,牵手德国威能,与韩国现代、美国杜邦联合开发最新技术,产品出口全球180多个国家和地区,通过了所有重要的品质认证,据统计,志高已为世界100多个国家和地区的企业生产超过1500个品牌的空调产品。

贷款咨询服务
和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327
金陵:个人、企业贷款,免抵押,外地可,成功收费。025-66039901

招聘信息
海之音船务聘
新老船员80名,男性,50岁以下,体健,能适应海上工作,签合同,办保险,年薪7-10万元,免中介。025-68958480

遗失
遗失姚家瑞一级建造师证书(0018866)、A类人员证书(苏建安A(2005)001117)声明作废

全省版 覆盖 信息涵盖:各类公告、招聘、招 广热 025-84519772
盖皖 商 贷款、转让、销售、遗失等 告线 025-84712849
友情提示:请客户仔细核对对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据

招商信息
在家上班 轻松赚钱
在家加工,纯手工布画,日可获利90-260元,无需基础设备,家庭、个人均可接单。总部免费供料,上门收货、付款、服务到位。欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址、收件人姓名、邮编发送至13001223832(合作资料,免费邮寄)
全国免费:400-699-8916 www.hooch.com

热门产品培养富翁 宁波福莱德汽车用品
最新款汽车用品全国火热加盟中!每车必用,特有无竞争,无加盟费,指导加盟商无经验无店铺,小资本也可赚钱,我司投入广告扶持加盟商。发货无风险,货到验收付款。欢迎广大汽车用户咨询,免费试用!
市场部电话:13081905196 QQ:1051726129

更正声明
雪佛兰乐驰于3月3日在本报刊登的广告有误,现更正如下:
购乐驰“首付8800元,月供21元”的上汽通用汽车金融一年期贷款应更正为五年期。
由此给广大消费者带来的不便,我们深表歉意!
特此声明!
上汽通用五菱汽车股份有限公司
2010年3月5日

五大洲平板智能太阳能
诚招 全国各省代理商
江苏安徽各市代理商

中科院研发高科技节能产品
金属集热/平板壁挂/光电切换/智能控制
保温防冻/晴雨供热/国家专利/国内首创

招商热线 0515-83068088
15051085508
13082595999
网址:www.jswdz.cn

楼再高也能用上太阳能